

**Отчет о проведении школьного этапа региональной телевизионной гуманитарной олимпиады школьников «Умницы и умники Чукотки» в МБОУ «СОШ села Лорино»**



16 февраля 2018 года в МБОУ «СОШ села Лорино» проходил школьный этап региональной гуманитарной олимпиады «Умницы и умники Чукотки». Олимпиада проводилась с целью выявления и поддержки одаренных детей, ориентированных на предметы гуманитарного цикла, развитие творческих способностей и интереса к

научной деятельности.

В олимпиаде приняли участие учащиеся 10 класса. Состав участников на дорожках жюри выбрало по результатам собеседования, которое проводилось с целью определения мотивационной готовности к участию в олимпиаде, общего уровня компетентности в освоении предметов гуманитарного цикла.

Тема школьного этапа «Под ликующий голос ярара» (Чукотко-эскимосскому ансамблю «Эргырон» - 50 лет). Игра состояла из трех этапов: «Пролог», «Агон», «Эпилог». Пролог состоял из двух конкурсов: конкурса русского языка и конкурса красноречия. По результатам двух конкурсов места распределились следующим образом: 1 место – Максименко Елена; 2 место – Маякова Анастасия, 3 место – Омкат Светлана.

Победителем на желтой дорожке стала Максименко Елена. По правилам проведения Олимпиады в конце игры у «теоретиков» были подсчитаны ордена и медали (один орден – одно очко, одна медаль – 0,5 очка). Таким образом, призером игры стала Маякова Анастасия, которая после допущенной ошибки на красной дорожке стала теоретиком.